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І. Паспорт Програми
Програма «Ліси Рокитнівської селищної територіальної громади»

на 2024-2026 роки
1. Ініціатор розроблення

Програми
Рокитнівська селищна рада

2. Розробник Програми Відділ економічного розвитку та
регуляторної політики
Рокитнівської селищної ради

3. Співрозробники Програми
(у разі наявності)

Філії «Рокитнівське лісове
господарство», «Клесівське лісове
господарство» ДП «Ліси України»,
ССВК «Селянський ліс»

4. Головний розпорядник
коштів

Рокитнівська селищна рада

5. Виконавець Програми Філії «Рокитнівське лісове
господарство», «Клесівське лісове
господарство» ДП «Ліси України»,
ССВК «Селянський ліс»

6. Учасники Програми Рокитнівська селищна рада,
Філії «Рокитнівське лісове
господарство», «Клесівське лісове
господарство» ДП «Ліси України»,
ССВК «Селянський ліс»

7. Термін реалізації Програми 2024 - 2026 роки
8. Етапи виконання Програми

(для довгострокових
програм)

9. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для
реалізації Програми, всього,
тис. грн.,  у тому числі: 3775,5

9.1. коштів державного бюджету -

9.2. коштів обласного бюджету -

9.3. коштів  бюджету
територіальної громади

3775,5

9.4. коштів інших джерел -
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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програма «Ліси Рокитнівської селищної територіальної громади»  на
2024-2026 роки  (далі – Програма) розроблена відповідно до Лісового,
Земельного Кодексів України, Законів України «Про охорону навколишнього
природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України» та з метою
охорони, захисту, раціонального використання та відтворення лісів в
адміністративних межах Рокитнівської селищної територіальної громади.

Ліси України є її національним багатством і за своїм призначенням та
місцерозташуванням виконують, переважно, водоохоронні, захисні, санітарно-
гігієнічні, оздоровчі, рекреаційні, естетичні, виховні, інші функції та є джерелом
для задоволення потреб суспільства в лісових ресурсах.

Ліси укріплюють схили, послаблюють поверхневий водостік і тим самим
стримують ерозійні процеси, оберігають землю від перегрівання сонцем,
зменшують швидкість вітру, змінюють мікроклімат, сприяють підвищенню
вологості повітря, регулюють розподіл снігу, зменшують промерзання ґрунту.
На полях, захищених лісом, рівень урожайності завжди вищий, ніж на
незахищених.

Розроблення Програми зумовлене необхідністю вирішення комплексу
екологічних, економічних, організаційних та господарських проблем, які
стримують розвиток лісового господарства та лісорозведення.

Загальна площа лісів Рокитнівської селищної територіальної громади
становить 132,1 тис. гектарів. Лісові масиви Рокитнівської громади складають
82,5 відс. її території.

Актуальними є роботи з лісовідновлення, спрямовані на підвищення
біологічної стійкості та продуктивності насаджень шляхом введення до їх складу
високопродуктивних  швидкоростучих порід шляхом переведення лісового
насінництва на генетико-селекційну основу, що передбачає збільшення обсягів
заготівлі  насіння з покращеними властивостями з об’єктів постійної
лісонасіннєвої бази, вирощування садивного матеріалу та створення лісових
культур з його використанням, що  дасть можливість, як твердять науковці,
підвищити продуктивність  лісів на 15 - 20  відсотків.

ІІІ. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення збалансованого розвитку лісового
господарства, спрямованого на посилення екологічних, соціальних та
економічних функцій лісів, охорону і захист лісових та граничних з ними
екосистем, раціонального використання й відтворення лісових ресурсів,
підвищення ефективності ведення лісового господарства.

Виконання Програми дасть змогу:
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поліпшити стан та якісний склад  лісів, посилити  їх екологічні   функції
та підвищити продуктивність;
створити умови  для  досягнення  оптимальних показників рівня лісистості;
забезпечити ведення  лісового господарства на засадах  сталого  розвитку;
зменшити загрозу деградації земель.

ІV. Перелік завдань і заходів Програми
Завдання Програми передбачають нарощування ресурсного та

екологічного потенціалу лісів, забезпечення ведення лісового господарства на
засадах сталого розвитку.

Перелік заходів з реалізації Програми наведено у додатку 1.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування, строки виконання Програми, а також виконавці

До основних шляхів розвязання проблемних питань належать:
удосконалення    системи   ведення   лісового  господарства      з

використанням позитивного вітчизняного та міжнародного досвіду;
запровадження:
принципу сталого  розвитку    лісового    господарства   та невиснажливого

лісокористування;
природозберігаючого комплексного    використання    лісових  ресурсів з

урахуванням їх ландшафтного і водорегулюючого значення;
збереження біорізномаїття лісів;
Фінансування Програми здійснюється за рахунок частини коштів (50%) ,

які надходять  у бюджет Рокитнівської селищної територіальної громади від
лісогосподарських підприємств у вигляді рентної плати за спеціальне
використання лісових ресурсів із врахуванням пункту 4.1 рішення Рівненської
обласної ради від 23.12.2021 №469 «Про встановлення ставок рентної плати за
спеціальне використання лісових ресурсів», а також інших джерел, не
заборонених законодавством.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2.
Строки виконання Програми: 2024-2026 роки.
Виконавці Програми: філії «Рокитнівське лісове господарство,

«Клесівське лісове господарство» ДП «Ліси України», ССВК «Селянський ліс».

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію та контроль за ходом виконання завдань і заходів Програми

здійснює відділ економічного розвитку та регуляторної політики Рокитнівської
селищної ради, а за цільовим та ефективним використанням коштів –
Рокитнівська селищна рада.

Секретар ради Марина ЛЕСКОВЕЦЬ


